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Grazie per aver acquistato un prodotto GAMA. Siamo certi che Lei sapra apprezzare la cura con la quale € stato progettato e realizzato.
La ricerca GAMA continua da sempre a coniugare innovazione e tecnologia per arrivare a prodotti di altissima qualita, creati con le
tecniche pil moderne e i migliori materiali. Cio garantisce performance ottimali, studiate per gli utenti piu esigenti che desiderano
ottenere un Irisultato eccezionale tanto nel salone professionale quanto a casa propria. Prima dell’'uso, leggere attentamente le istruzioni
e conservarle.

AVVERTENZE:

LEGGERE ATTENTAMENTE PRIMA DI UTILIZZARE L’APPAREC-
CHIO.

CONSERVARE QUESTE ISTRUZIONI.

1-Non utilizzare 'apparecchio con le mani bagnate, in luoghi umidi o

su superfici bagnate. Non immergerlo in acqua o in altri liquidi. 2-

Non utilizzare questo apparecchio in prossimita di vasche da bagno
oppure si altri recipienti contenenti acqua. 3- Staccare I'apparecchio
dalla spina quando e spento percheé la vicinanza all’acqua potrebbe
rappresentare una minaccia, porre particolare attenzione quando lo
si utilizza nel bagno. 4- Evitare di utilizzare questo apparecchio
elettrico qualora sia precedentemente entrato in contatto con sostanze
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liquide, se presenta il cavo di alimentazione danneggiato o se sono
evidenti rotture sulla parte esterna del corpo o in qualche suo
accessorio. Nel caso in cui I'apparecchio non funzioni correttamente,
staccarlo subito dalla corrente e recarsi in un centro tecnico per
un controllo. 5- Al fine di evitare rischi, nel caso in cui il cavo di
alimentazione risulti danneggiato, richiedere immediatamente la
sua sostituzione al produttore, presso un centro riparazioni autorizzato
oppure rivolgendosi a personale qualificato. 6- Mantenere I'apparecchio
e il cavo di alimentazione lontano da fonti di calore e da superfici
sensibili al calore (plastica, tessuti vinilici, ecc). 7- Non maneggiare
I’apparecchio attraverso il cavo; dopo I'uso evitare di avvolgere |l
cavo stesso attorno all’apparecchio ancora caldo. 8- Se il cavo di
alimentazione presenta parti deteriorate dovra essere sostituito
unicamente da personale specializzato. Non utilizzare dispositivi e/o
accessori modificati o che non siano stati omologati dal produttore.
9- Staccare 'apparecchio quando non viene utilizzato e attendere
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che si raffreddi prima di riporlo in luogo sicuro. Per scollegarlo estrarre
il cavo dalla spina. 10- Se si desidera pulire I’apparecchio, staccarlo
dalla presa di corrente e lasciarlo raffreddare. Per la pulizia non utilizzare
prodotti aggressivi contenenti phenylphenol. 11- Destinare questo
prodotto unicamente allo scopo per il quale € stato creato. 12- Come
misura di protezione aggiuntiva, si raccomanda di installare nel
circuito elettrico che alimenta il bagno un interruttore differenziale
(RCD, dalla sua originale dicitura in lingua inglese) con un limite di
interruzione che non superi i 30 mA. Consultare il proprio elettricista.

Questo apparecchio puo essere utilizzato da bambini a partire della eta
di 8 anni e da persone con ridotte capacita fisiche, sensoriali o mentali
0 che non hanno mai usato o non conoscono il prodotto solo se esse
sono sorvegliate o sono state istruite circa i modi d’'uso dell’apparecchio
in sicurezza e ne comprendono i rischi collegati. | bambini non devono
giocare con I'apparecchio. Pulizia e normale manutenzione non
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devono essere effettuate dai bambini in assenza di supervisione di
un adulto.

% Non utilizzare questo apparecchio in prossimita di vasche da
@ bagno oppure di altri recipienti contenenti acqua.

Questo apparecchio, per la Vostra sicurezza, € stato C€
progettato con un doppio isolamento.

Il simbolo sul prodotto o sulla confezione indica che il
prodotto non deve essere considerato come un normale
rifiuto domestico, ma una volta deciso lo smaltimento
mmmm deve essere portato nel punto di raccolta appropriato per
il riciclaggio di apparecchiature elettriche ed elettroniche. Provvedendo
a smaltire questo prodotto in modo appropriato si contribuisce a
evitare potenziali conseguenze negative per 'ambiente e per la
salute, che potrebbero derivare da un trattamento inadeguato del
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prodotto. Per informazioni piu dettagliate sul riciclaggio di questo
prodotto contattare I'ufficio comunale, il servizio locale di smaltimento
rifiuti o il negozio in cui € stato acquistato il prodotto.

PERIODO DI GARANZIA LIMITATA:

|l periodo di garanzia standard per gli asciugacapelli commercializzati
al pubblico e di 24 mesi, secondo secondo quanto stabilito dalla
Direttiva Europe 1999/44/CE. |l periodo di garanzia professionale
per gli asciugacapelli che vengono utilizzati nei saloni di bellezza e
per qualsiasi altro scopo professionale, prevede la durata di 6 mesi
a decorrere dalla data d’acquisto.

Per entrambi i casi la validita della garanzia avra luogo all’esibizione
della prova d’acquisto in originale leggibile ed integra in tutte le sue
parti, in quanto a far fede sono data ed articolo. Per accedere al
servizio di assistenza in garanzia e necessario recarsi, con la prova
di acquisto in originale, nel punto vendita nel quale e stato effettuato
I’acquisto. |l prodotto verra riparato gratuitamente, oppure
immediatamente sostituito con un prodotto di pari o maggior valore.
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ATTENZIONE

L’apparecchio e provvisto di un rivestimento protettivo attorno alle serpentine di riscaldamento. Quando I'apparecchio viene collegato e
messo in funzione per la prima volta potrebbe verificarsi una momentanea fuoriuscita di fumo, dovuta al rivestimento della resistenza che
viene riscaldata per la prima volta. Cid non costituisce un pericolo per I'utente e non indica un malfunzionamento dell’apparecchio. Quando
I’apparecchio viene utilizzato per la prima volta, lasciarlo in funzione sino a quando il fumo non scompare. Questo dovrebbe avvenire in circa
30 secondi.

SCIROCCO HALOGEN 5D

5D THERAPY si basa sull’azione congiunta di Tecnologia lon Plus, Ozono e Calore Infrarosso Lontano, assicurando ai capelli un effetto
anti-crespo, brillantezza, ricostruzione, effetto anti-age e quindi protezione continua.

L’ozono € un forte agente antibatterico che elimina I’eccesso di sebo e le impurita che occludono i pori capillari del cuoio capelluto,
assicurando loro un’adeguata ossigenazione. | capelli crescono cosi piu sani e forti fin dalla radice e ricevono un vero e proprio processo di
ringiovanimento. Gli ioni ne aiutano la ricostruzione molecolare, eliminano I'effetto crespo e li rendono pit morbidi e brillanti.

Il calore infrarosso lontano, emesso negli asciugacapelli 5D Therapy dalla lampada alogena presente al loro interno e nelle piastre dalla
tormalina, materiale che riveste le trafile, assicura una protezione continua. Esso ha infatti una lunghezza d’onda che penetra direttamente
al centro del capello e si diffonde dall’interno verso I'esterno, proteggendo al massimo la cuticola.

5D THERAPY: ANTI-CRESPO, BRILLANTEZZA, RICOSTRUZIONE, ANTI-AGE E PROTEZIONE CONTINUA.

COME UTILIZZARE L’ASCIUGACAPELLI:
| tasti velocita e temperature sono separati.
Settaggio velocita

0=OFF /I =Media/ Il = Forte

Settaggio temperatura

| = Freddo / Il = Caldo / lll = Molto Caldo

Il flusso d’aria e le temperature sono sempre sotto controllo, a garanzia della massima delicatezza sui capelli.
6 combinazioni di 2 velocita e 3 temperature

| = Media + | = Freddo = velocita media ad aria fredda
| = Media + Il = Caldo = velocita media ad aria calda



| = Media + lll = Molto Caldo = velocita media ad aria molto calda
Il = Forte + | = Freddo = velocita forte ad aria fredda

Il = Forte + Il = Caldo = velocita forte ad aria calda

Il = Forte + lll = Molto Caldo = velocita forte ad aria molto calda

COLPO D’ARIA FREDDA:
Questo tasto serve per fissare la piega definitivamente e si utilizza a motore acceso. Se premuto, I'aria calda si raffredda istantaneamente
e conferisce una migliore tenuta della piega; se rilasciato il flusso d’aria torna nell’impostazione corrispondente al livello selezionato.

UTILIZZO DEGLI ACCESSORI IN DOTAZIONE:

Per montare ’accessorio che si desidera utilizzare occorre premere contro la parte anteriore di aggancio fino a inserimento avvenuto.
Dopo I'utilizzo pud essere rimosso facendo forza nell’estrazione; se quest’ultima operazione dovesse risultare faticosa sara necessario
riscaldare leggermente I'asciugacapelli affinché I'estrazione risulti piu facile.

IMPORTANTE
Utilizzare solo gli accessori originali dell’apparecchio GAMA.

PULIZIA E MANUTENZIONE:

« Tutti gli apparecchi sono dotati di un sistema innovativo che consente I’'espulsione dei capelli evitando cosi che entrino in contatto
con parti del motore.

» Una corretta ed efficace manutenzione dei prodotti consente di ottenere elevate prestazioni e di allungare la vita del prodotto stesso.

Prima di procedere alla pulizia degli apparecchi staccali dalla presa di corrente e attendi che si siano raffreddati.

Un phon ben conservato e mantenuto dura molto piu a lungo di uno non curato. E quindi importante ricordarsi di tenere pulita la presa
d’aria del proprio phon; pertanto servendosi di un aspiratore di polvere, rimuovere le impurita depositate sulla griglia posteriore. Pulire
il corpo dell’apparecchio con un panno umido e morbido.

Assicurarsi che I'apparecchio sia completamente asciutto prima di utilizzarlo.

Sul sito www.gamaprofessional.com puoi trovare i manuali di prodotto e le avvertenze.



ENG

Thank you for having purchased this GAMA product. We are sure that you will appreciate all the care that has gone into its design
and manufacture. GAMA research constantly combines innovation and technology to create premium-quality products. Excellent
performance is guaranteed since we apply the most advanced methods and use the best materials. This guarantees excellent
performance, designed for the most demanding clients who wish to achieve excellent results both in the salon and at home. Read
these instructions carefully before use and keep them for future reference.

IMPORTANT
READ CAREFULLY BEFORE USING THE APPLIANCE.
SAVE THESE INSTRUCTIONS.

1-Do not use the appliance with wet hands, in damp environments or
on wet surfaces. Do not immerse the appliance in water or other liquids.
2- Do not use this appliance near bathtubs, showers, basins or other
vessels containing water. 3- When the product is used in a bathroom
or near water, unplug it after use since the proximity of water presents
a hazard even when the appliance is switched off. 4- Do not use
this electric appliance if it has been in contact with liquids, if its electric
cord is damaged or if its body and/or accessories show clear signs
of damage. It the appliance does not work properly, disconnect it
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from the power immediately and take it to an approved service centre.
5- If the electric cord is damaged, it must be replaced immediately
by the manufacturer, an authorised service centre or similarly
qualified persons in order to avoid hazards. 6- Keep the appliance
and its electric cord away from sources of heat and from heat-sensitive
surfaces (plastic, vinyl fabrics, etc.). 7- Do not hold or pick up the
appliance by its power cord; after use, do not wind the cord around
the appliance when it is still hot. 8- If the electric cord shows any
signs of damage or wear, it should be replaced by specialised
Bersonnel only. Do not use fittings and/or accessories that have

een modified or that have not been approved by the manufacturer.
9 - Unplug the appliance when not in use and allow it to cool down
before storing it in a safe place. To disconnect the appliance, unplug
the electric cord from the wall socket. 10 - To clean the appliance,
always disconnect it from the power socket first and let it cool
completely. When cleaning, do not use aggressive products
containing phenylphenol. 11 - This appliance should only be used
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for its intended purpose. 12 - For additional protection, the installation
of a residual current device (RCD) having a rated residual operating
current not exceeding 30 mA is advisable in the electrical circuit
supplying the bathroom. Ask your installer for advice.

This appliance can be used by children aged from 8 years and above
and persons with reduced physical, sensory or mental capabilities
or lack of experience and knowledge if they have been given
supervision or instruction concerning use of the appliance in a safe
way and understand the hazards involved. Children shall not play
with the appliance. Cleaning and user maintenance shall not be made
by children without supervision.

% Do not use this appliance near bathtubs, showers, basins or
Q‘ other vessels containing water.
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This appliance has been designed with a c€
double-insulation system for your safety.

that the product should not be considered as normal

domestic waste; once you have decided to dispose of it,
mmmm it should be taken to the proper collection point for recycling
electrical and electronic appliances. When you dispose of this
product correctly, you help prevent potential negative consequences
for the environment and health, which could derive from improper
treatment of the product. For more detailed information on
recyclin? this product, contact the municipal office, the local waste
disposal service or the shop where it was purchased.

LIMITED WARRANTY:
The standard warranty period for the hair dryers we market is 24

Ei The symbol on the product or on the package indicates
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months in compliance with European Directive 1999/44/EC. The
professional warranty period for hair dryers that are used at beauty
salons and for any other professional purposes is 6 months from the
date of purchase.

In both cases, the warranty shall be valid upon presentation of the
proof of purchase consisting of original invoice or purchase ticket
Indicating the date of purchase and product type. Such proof must
be legible, full and undamaged.

For support service under warranty, please take the original purchase
ticket / sales receipt to the shop where the product was purchased.
The product will be repaired free of charge or immediately replaced
with similar product of equal or greater value.

CAUTION

This appliance is designed with a protective coating around the heating coils. When plugged in and operated for the first time, there may be
a little momentary smoking. This occurs when the coating around the heating element is heated for the first time. This is not dangerous for
the user and does not indicate a defect in the unit. When using the appliance for the first time, keep it working until the smoke dissipates.
Smoke dissipates after about 30 seconds.
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SCIROCCO HALOGEN 5D

5D THERAPY is based on the joint action of lon Plus Technology, Ozone and Far Infrared Heat, ensuring an anti-frizz effect, shine,
reconstruction, an anti-ageing effect and continuous protection for your hair.

Ozone is a strong antibacterial agent that eliminates excess sebum and impurities, which clog the capillary pores of the scalp, ensuring they
are properly oxygenated. The hair thus grows healthier and stronger from the root and undergoes a true rejuvenation process. The ions help
in its molecular reconstruction, eliminating frizziness and making it softer and shinier.

The far infrared heat, emitted in the 5D Therapy hair dryers by the halogen lamp inside them and in the hair straighteners by the tourmaline,
the material coating the heating plates, guarantees continuous protection. It has a wavelength that penetrates directly to the centre of the
hair and is diffused from the inside towards the outside, providing maximum protection to the cuticle.

5D THERAPY: ANTI-FRIZZ, SHINE, RECONSTRUCTION, ANTI-AGEING AND CONTINUOUS PROTECTION.

HOW TO SET HAIR DRYERS:

In all models, speed and temperature have different adjusting buttons:
Speed settings

0 = OFF /I = Medium/ Il = High

Temperature settings

| =Cold/ Il =Hot/ Ill = Very Hot

The air flow and the temperatures are always under control, ensuring maximum gentleness on your hair.
6 combinations of 2 speeds and 3 temperatures

| = Medium + | = Cold = medium speed cold air
| = Medium + Il = Hot = medium speed hot air
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I = Medium + lll = Very Hot = medium speed very hot air A well kept and maintained hair dryer lasts much longer than one that is not taken care of. Remember to keep the air intake of your hair
Il = High + | = Cold = high speed cold air dryer clean; use a vacuum cleaner to remove any impurities that may have deposited on the rear grille. Clean the body of the appliance
Il = High + Il = Hot = high speed hot air with a soft damp cloth. Make sure that the appliance is completely dry before using it.

Il = High + Il = Very Hot = high speed very hot air

COLD AIR JET:
This button is used for setting the style; motor should be on. When this button is pushed, the hot air is immediately cooled and helps to
better set the style. Once the button is released, the air flow goes back to the setting selected.

HOW TO USE ATT ACHMENTS SUPPLIED:
To fit the attachment you need to push against the front coupling section until attachment locks in place. After use, pull attachment to
extract; if this last operation should be difficult, heat the hairdryer slightly until extraction becomes easier.

IMPORTANT:
Always use original GAMA accessories.

On the website www.gamaprofessional.com you can find all product and instruction manuals with related warnings and information.

CLEANING AND MAINTENANCE:
« All our hair dryers feature an innovative system that prevents hair getting into contact with motor parts.
+ Keep your appliance well maintained in order to ensure the best performance and to extend product life cycle.

Before cleaning a unit, unplug it from the power socket and wait until it cools off.
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Nous vous remercions d’avoir acheté un produit GAMA. Nous sommes certains que vous apprécierez le soin avec lequel il a été congu
et réalisé. La recherche GAMA a toujours conjugué innovation et technologie en vue de proposer des produits de trés haute qualité,
réalisés avec les techniques les plus modernes et les meilleurs matériaux. Cela garantit les meilleures performances, étudiées pour les
utilisateurs les plus emgeants qui désirent obtenir un résultat exceptionnel, au salon de coiffure ou a domicile. Avant I'utilisation, lire
attentivement le mode d’empiloi et le conserver.

AVERTISSEMENTS :
LIRE ATTENTIVEMENT AVANT D’EMPLOYER L’APPAREIL.
CONSERVER CES INSTRUCTIONS.

1-Ne pas utiliser I'appareil avec les mains mouillées, dans des lieux
humides ou sur des surfaces mouillées. Ne pas le plonger dans 'eau
ou dans d’autres Ilqwdes 2- Ne pas utiliser cet appareil a prOX|m|te
de baignoires ou d’autres vasques ou récipients contenant de I’eau.
3- Débrancher I'appareil quand il est éteint puisque la proximite de
I’eau pourrait représenter un danger ; faire attention quand vous
I’utilisez dans la salle de bain. 4- Eviter d’utiliser cet appareil
électrique s’il a été en contact avec des substances liquides, si
son cable d’alimentation est abimé ou s'il présente des signes évidents
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de ruptures a I’extérieur du corps ou sur I’un des accessoires. Si
I'appareil ne fonctionne pas correctement, le débrancher immédiatement
du courant et se rendre dans un centre technlque pour le faire contrdler.
5- Afin d’éviter tout risque, si le cable d’alimentation est abimé,
demander immédiatement son remplacement au fabricant, a un
centre de réparation autorisé ou bien en s’adressant a du personnel
qualifié. 6- Conserver I'appareil et le cable a I'écart des sources de
chaleur et des surfaces sensibles a la chaleur (plastique, tissus en
vinyle, etc) /- Ne pas manipuler I apparell par le cable. Apres usage,
éviter d’enrouler le cable autour de I'appareil encore chaud. 8- Si
le cable d’alimentation est abimé, il doit étre remplace par du personnel
speC|aI|se Ne pas utiliser de dlsposmfs et /ou d’accessoires modifiés
ou qui n’aient pas été homologués par le fabricant. 9 - Débrancher
I'appareil quand il n’est pas utilisé et attendre qu'il refroidisse avant de
le ranger en lieu sdr. Pour le débrancher, retirer le cable de la prise.
10 - Pour nettoyer I'appareil, le débrancher de la prise de courant et
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attendre qu’il refroidisse. Pour son nettoyage, ne pas utiliser de
produits agressifs contenant du phénylphenol. 11- Destiner ce
produit au seul but pour lequel Il a été crée. 12- En guise de
protection additionnelle, il est conseillé d’installer dans le circuit
électrique de la salle de bain un dispositif differentiel résiduel (RCD en
anglais) dont la limite de coupure ne dépasse 30 mA. S’adresser a
son électricien.

Cet appareil n’est pas prévu pour étre utilisé par des enfants de moins
de 8 ans ou d’autres personnes sans assistance ou surveillance
d’une personne responsable ou connaissant le mode d’emploi de
I'appareil et comprenant quels peuvent étre les risques collatéraux,

si leur aptitude physique, sensorielle ou mentale ne leur permet pas
un usage en toute sécurité. Les enfants doivent étre surveillés afin
de s’assurer qu’ils ne jouent pas avec I'appareil. Le nettoyage et
I’entretien courant de cet appareil ne doivent pas étre effectués par
des enfants en I’'absence de la supervision d’un adulte.
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% Ne pas utiliser cet appareil a prOX|m|te de baignoires ou d’autres
t vasques ou récipients contenant de I'eau.
Pour votre sécurité, cet appareil a été congu avec C€

une double isolation.
E Le symbole sur le produit ou I'emballage indique qu’il ne

doit pas étre consideré comme un dechet menager normal.

Lorsque son élimination a été décidée, il doit étre amené au
mmmm centre de collecte différenciee approprié pour le recyclage
d’appareils électriques et électroniques. En éliminant ce produit
de maniere appropriee, on contribue a éviter des conséquences
potentielles négatives pour le milieu ambiant et pour la santé,
qui pourraient découler d’un traitement inadapté du produit. Pour
de plus amples précisions sur le recyclage de ce produit, contacter le
service communal, le centre local de collecte des déchets ou le
magasin ou on a acheté le produit.
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PERIODES DE GARANTIE LIMITEE :

La période de garantie normale des seche-cheveux commercialisés
et vendus au public est de 24 mois, conformément aux dispositions
de la Directive Européenne 1999/44/CE. La période de garantie
professionnelle des seche-cheveux utilisés dans les salons de
beauté et a toutes autres fins professmnnelles couvre une durée de
6 mois a compter de la date d'achat.

Dans les deux cas, la garantie sera valable lors de |la présentation
de la preuve d’achat originale, lisible et en parfait état, puisque la
date et |'article font foi.

Pour accéder au service d’assistance sous garantie, il est nécessaire
de se rendre au point de vente ou I'achat a été effectué, muni de la
preuve d’achat originale. Le produit sera repare gratwtement ou bien
Immeédiatement remplacé avec un produit d’une valeur égale ou
supérieure.
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ATTENTION

L’appareil est muni d’un revétement de protection autour des serpentins de chauffage. Lorsque I'appareil est branché et utilisé pour la
premiére fois, un peu de fumée pourrait se dégager momentanément, cela est dii au revétement de la résistance qui chauffe pour la premiere
fois. Cela ne représente aucun danger pour I'utilisateur et n’indique pas un mauvais fonctionnement de I'appareil. Lorsque I'appareil est
utilisé pour la premiére fois, le laisser en fonction jusqu’a la disparition de la fumée. En principe, ce phénoméne devrait durer environ 30
secondes.

SCIROCCO HALOGEN 5D

La 5D THERAPY se base sur |'action conjuguée de la Technologie lon Plus, de I Ozone et de la Chaleur Infrarouge Lointain, pour offrir
aux cheveux effet anti-frisottis, brillance, reconstruction, effet anti-age, pour une protection de longue durée.

L’ozone est un agent antibactérien puissant qui élimine I'excés de sébum et les impuretés qui bouchent les pores capillaires du cuir chevelu,
et assure ainsi une bonne oxygenatlon Les cheveux repoussent ainsi plus sains et plus forts des la racine et benéficient d'un verltable
processus de rajeunissement. Les ions aident a la reconstruction moléculaire, éliminent 'effet frisottis et rendent les cheveux plus sains et
brillants.

La chaleur infrarouge lointain, émise pour les séche-cheveux 5D Therapy par la lampe halogéne placée a |'intérieur de I'appareil, et pour
les fers a lisser par la tourmaline, matiére qui recouvre les plaques lissantes, assure ainsi une protection continue. Elle possede en effet une
longueur d'onde qui lui permet de pénétrer directement au centre du cheveu et de se diffuser de I'intérieur vers I'extérieur, protégeant au
maximum les cuticules. R

5D THERAPY : ANTI-FRISOTTIS, BRILLANCE, RECONSTRUCTION, ANTI-AGE ET PROTECTION CONTINUE

COMMENT UTILISER LES SECHE-CHEVEUX :

Pour tous les modeles, les touches de réglage pour la vitesse et la température sont séparées.
Réglage de la vitesse

0 =OFF /| =Moyenne/ Il = Forte

Réglage de la température

| = Froid / Il = Chaud / lll = Trés Chaud

Le débit d’air et les températures sont toujours sous controle afin d’assurer un maximum de délicatesse pour les cheveux.
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6 combinaisons de 2 vitesses et 3 températures + Un entretien correct et efficace permet d'obtenir des prestations élevées et de prolonger la vie du produit.

| = Moyenne + | = Froid = vitesse moyenne avec air froid Avant de nettoyer les appareils, débrancher la prise de courant et attendre qu’ils refroidissent.

| = Moyenne + Il = Chaud = vitesse moyenne avec air chaud Un seche-cheveux bien conservé et bien entretenu a une durée de vie plus longue. Il est donc important de ne pas oublier de nettoyer
| = Moyenne + Il = Treés chaud = vitesse moyenne et air trés chaud la prise d’air du seche-cheveux ; enlever les impuretés qui se sont déposées sur la grille arriére a I'aide d'un aspirateur. Nettoyer le
Il = Grande + | = Froid = grande vitesse avec air froid corps de I'appareil avec un chiffon humide et doux.

Il = Grande + Il = Chaud = grande vitesse avec air chaud Vérifier si 'appareil est complétement sec avant de le réutiliser.

Il = Grande + Ill = Tres chaud = grande vitesse avec air trés chaud

Sur le site web www.gamaprofessional.com vous pourriez trouver les manuels d’instruction avec ses avertissements.
COUP D’AIR FROID :
En appuyant sur cette touche il est possible de fixer la coiffure définitivement ; elle s’utilise avec le moteur allumé. Lorsque cette touche est
appuyée, I'air chaud se refroidit instantanément et permet a la coiffure d’avoir une meilleure tenue ; dés qu’elle est relachée, I'air retourne
au niveau de réglage sélectionné.

UTILISATION DES ACCESSOIRES FOURNIS :

Pour monter I'accessoire désiré, il suffit d’appuyer contre la partie d’accrochage avant jusqu’a I'insertion. Apres I'utilisation, il peut étre
démonté en forcant Iégérement pour I'extraire ; si cette opération s’avere difficile, il est nécessaire de faire chauffer légerement le
seche-cheveux afin de faciliter I'extraction.

IMPORTANT :
Utiliser uniquement les accessoires originaux de I'appareil GAMA.

NETTOYAGE ET ENTRETIEN :
* Tous les appareils sont munis d’un systeme innovant qui permet I’expulsion des cheveux afin d’éviter qu’ils ne rentrent en contact
avec des piéces du moteur.
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ESP

Gracias por haber adquirido un producto GAMA. Estamos seguros de que sabras valorar el cuidado con el que ha sido proyectado y
realizado. La investigacion GAMA continlia, como siempre, conjugando innovacién y tecnologia para llegar a productos de altisima
calidad, creados con las técnicas mas modernas y los mejores materiales. Esto garantiza 6ptimas performances, estudiadas para los
usuarios mas exigentes que desean obtener un resultado excepcional tanto en el salén profesional como en casa. Antes de utilizarlo,
lee atentamente estas instrucciones y consérvalas.

ADVERTENCIAS:
LEER ATENTAMENTE ANTES DE USAR EL PRODUCTO.
GUARDAR ESTAS INSTRUCCIONES.

1-No utilizar el aparato con las manos mojadas, en lugares hiumedos
o sobre superficies mojadas. No sumergirlo en agua o en otros liquidos.

2- No utilizar este aparato cerca de bafneras o de recipientes que
contengan agua. 3- Desenchufar el aparato de la toma de corriente
cuando se encuentre apagado, ya que la cercania al agua podria
representar un riesgo, prestar especial atenciéon cuando se lo utiliza
en el bafio. 4- No utilizar este aparato eléctrico si ha entrado en
contacto con sustancias liquidas, si el cable de alimentacion esta
danado o si presenta roturas en la parte externa del cuerpo o en
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cualquiera de sus accesorios. En caso de que el aparato no funcione
correctamente, desenchufarlo inmediatamente de la toma de
corriente y dirigirse a un centro técnico para su control. 5- Para
evitar cualquier tipo de riesgo en el caso que el cable de alimen-
tacion esté dafado, pedir inmediatamente el cambio del cable
al fabricante o dlrlglrse a un centro de reparacion autorizado o
a personal cualificado. 6- Mantener el aparato y el cable de ali-
mentacion lejos de fuentes de calor y de superficies sensibles al
calor (plastico, telas vinilicas, etc.). 7- No manipular el aparato tiran-
do del cable; después de usar, no enroscar el cable alrededor del apa-
rato adin caliente. 8- Si el cable de alimentacion presentase partes
deterioradas debera ser reemplazado Unicamente por personal
especializado. No utilizar dispositivos y/o accesorios modificados
0 que no hayan sido autorizados por el fabricante. 9 - Desenchu-
far el aparato cuando no se utiliza y esperar a que se enfrie antes de
guardarlo en un lugar seguro. Para desenchufarlo extraer el enchufe
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de la toma de corriente eléctrica. 10- Si se desea limpiar el apa-
rato, desenchufarlo de la toma de corriente eléctrica y dejarlo
enfriar. Para limpiar el aparato no utilizar productos agresivos
que contengan fenilfenol. 11- Utilizar este producto Unica-
mente para el fin para el cual ha sido creado. 12 - Como
medida de proteccidén adicional, se recomienda instalar un
interruptor diferencial (RCD, por su sigla original en inglés)
con un limite de corte que no exceda los 30 mA, en el circuito

eléctrico que alimenta el bafo. Consultar con un electricista.

Este aparato podra ser utilizado por nifios a partir de la edad de 8 afios
y por personas con capacidades fisicas, sensoriales o mentales reduci-
das, o que nunca hayan usado o no conozcan el producto, solo si son
V|g|Iadas o fueron instruidas sobre los modos seguros de uso del apa-
rato y comprenden los riesgos asociados. Los ninos no deben ju gar
con el aparato. La limpieza y el mantenimiento no deben ser efectua
por nifnos en ausencia de la supervision de un adulto.
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% No utilizar este aparato cerca de baneras o de recipientes que
‘ contengan agua.

Este aparato, para su seguridad, ha sido disefiado con C€
un doble aislamiento.

E El simbolo en el aparato y en el embalaje indican que

este aparato no debe ser considerado como un residuo
doméstico corriente sino que, una vez que se ha decidido
mmmm desecharlo, debe ser llevado a un punto de recogida apro-

piado para el reC|cIaJe de aparatos eléctricos y electronicos.
Desechando este aparato en modo apropiado, se contribuye a
evitar potenciales consecuencias negativas para el medio am-
biente y para la salud, que podrian derivar de un tratamiento
inadecuado del mismo. Para mas informacion sobre el reciclaje
de este aparato, contactar con la oficina municipal, con el servicio
local de desechos o con la tienda donde ha comprado el aparato.
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PERIODO DE GARANTIA LIMITADA:

El periodo de garantia estandar para los secadores de pelo comer-
cializados al publico es de 24 meses, segun lo establecido por la
Directiva Europea 1999/44/CE. El perlodo de garantia profesional
para los secadores de pelo que se utilicen en los salones de belleza o
para cualquier otro fin profesional, prevé una duracion de 12 meses a
partir de la fecha de compra. Para ambos casos, la garantia solo sera
valida exhibiendo el comprobante de compra orlglnal encontrandose
el mismo legible y completo en todas sus partes. Certificaran su vali-
dez la fechay el articulo. Para acceder al servicio de asistencia en ga-
rantia es necesario presentarse, con la factura de compra original, en
el punto de venta en el cual ha sido realizada la compra. El producto
sera reparado gratuitamente, o sera inmediatamente sustituido por
uno de igual o mayor valor.
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ATENCION

El aparato esta provisto de un revestimiento protector alrededor de la serpentina de calentamiento. Cuando el aparato sea enchufado y
puesto en funcionamiento por primera vez, podria producirse un escape de humo momentaneo debido a que el revestimiento de la resisten-
cia se calienta por primera vez. Esto no constituye un peligro para el usuario ni indica un mal funcionamiento del aparato. Cuando el aparato
sea utilizado por primera vez, debe dejarse en funcionamiento hasta que este humo desaparezca. Esto deberia ocurrir en alrededor de 30
segundos.

SCIROCCO HALOGEN 5D

5D THERAPY se basa en la acciéon conjunta de Tecnologia lon Plus, Ozono y Calor Infrarrojo Distante, asegurando a los cabellos un
efecto anti-encrespamiento, brillo, reconstruccién, efecto anti-edad y, por lo tanto, proteccion continua.

El ozono es un potente agente antibacteriano que elimina el exceso de sebo y las impurezas que cierran los poros capilares del cuero
cabelludo, asegurandoles una adecuada oxigenacion. Los cabellos crecen asi mas sanos y fuertes desde la raiz y reciben un verdadero
proceso de rejuvenecimiento. Los iones ayudan a la reconstruccion molecular, eliminando el encrespamiento y dejando el cabello mas
suave y brillante.

El calor infrarrojo distante de los secadores 5D Therapy, emitido por la lampara halégena presente en su interior, y la turmalina de las
planchas, material que reviste las placas, aseguran una proteccién continua. Posee, de hecho, una longitud de onda que penetra directa-
mente en el centro del cabello y se difunde desde el interior hacia el exterior, protegiendo al maximo la cuticyla.

5D THERAPY: ANTI-ENCRESPAMIENTO, BRILLO, RECONSTRUCCION ANTI-EDAD Y PROTECCION CONTINUA.

COMO UTILIZAR LOS SECADORES DE PELO:

Para todos los modelos los botones de velocidad y temperatura estan separados.
Seleccién de velocidad

0 =OFF /| = Media/ Il = Fuerte

Seleccién de temperatura

| = Frio / Il = Caliente / Ill = Muy Caliente

El flujo de aire y la temperatura estan siempre bajo control, garantizando la méxima delicadeza para los cabellos.
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6 combinaciones 2 velocidades y 3 temperaturas

| = Media + | = Frio = velocidad media con aire frio

| = Media + Il = Caliente = velocidad media con aire caliente

| = Media + Il = Muy Caliente = velocidad media con aire muy caliente
Il = Fuerte + | = Frio = velocidad fuerte con aire frio

Il = Fuerte + Il = Caliente = velocidad fuerte con aire caliente

Il = Fuerte + Il = Muy Caliente = velocidad fuerte con aire muy caliente

GOLPE DE AIRE FRIO:
Este boton sirve para fijar el peinado definitivamente y se utiliza con el motor encendido. Al pulsarlo, el aire caliente se enfria instantanea-
mente y confiere un mejor fijado al peinado; al soltarlo el flujo de aire vuelve a la temperatura correspondiente al nivel seleccionado.

UTILIZACION DE LOS ACCESORIOS:

Para montar el accesorio deseado, es necesario presionar contra la parte de acoplamiento delantera hasta lograr la insercion. Luego
de su utilizacién, puede ser removido haciendo fuerza para extraerlo, si esta Ultima operacion resultara dificultosa sera necesario
calentar ligeramente el secador para lograr que la extraccién resulte mas facil.

IMPORTANTE:
Utilizar solo los accesorios originales de aparatos GAMA.

LIMPIEZA Y MANTENIMIENTO:
« Todos los aparatos estan dotados de un sistema innovador que permite la expulsion de los cabellos, evitando asi que entren en
contacto con partes del motor.
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+ Un correcto y eficaz mantenimiento de los productos permite mantener prestaciones elevadas y alargar su vida util.

Antes de proceder a la limpieza de los aparatos, desenchufarlos de la toma de corriente y verificar que se hayan enfriado.

Un secador bien conservado y mantenido dura mucho mas que uno no cuidado. Es importante recordar tener limpia la toma de aire
del secador; para ello, sirviéndose de un aspirador de polvo, se debe remover la suciedad depositada en la grilla posterior. Limpiar el
cuerpo del secador con un pafio hiumedo y suave.

Asegurarse de que el aparato esté completamente seco antes de utilizarlo.

En el sitio web www.gamaprofessional.com puedes encontrar los manuales de producto y las advertencias.
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RU

Bnarogapum Bac 3a npuobpeteHne npogykta GAMA! Mbl yBepeHbl, 4To Bbl oueHuTe 3a60Ty, ¢ KoTopoll oH co3gaH. GAMA
KOMOUHUPYET MHHOBALMM 1 TEXHOMOIK, YTOBbI Co3aaBaTb NPOAYKThbl NPEMUYM-KayecTBa. [peBOCXOAHOE UCTIONHEHVE rapaHTupyeT
NMPVYIMEHEHNE COBEPLUEHHbIX METOAOB U BbICOKOKNIACCHBIX MatepuanoB. OTO obecrneyvBaeT Havnyywne pesynbTaTtbl AN CambiX
TpeboBaTesibHbIX NOKynaTenemn, KoTopble XOTAT AOBUTLCS MAgaNIbHOrO pesysibTata B CasloHe KpacoThl Uy cebst goma. MNoxanyincra,
03HaKOMbTECb BHUMATENIbHO C MHCTPYKLMEN HXKE Nepes, UCMoSb30BaHNEM N COXPaHUTE ee B KaYecTBe CMpaBoYHOro matepuana.

MEPbI NMPEAOCTOPO>XHOCTU

BHUMATEJIbHO TPOYUTATb MEPEA WCIMNOJIb3OBAHUEM
NMPUBOPA.

COXPAHUTb AAHHbIE UHCTPYKLUUW.

1-He 6paTtb npubop MOKpPbIMU pyKamuy, HEe WUCMNOMb30BaTb €ro B
MECTax C MOBbILEHHOW BNAXXHOCTLIO NN HA MOKPbLIX MOBEPXHOCTSIX.
He norpyxaTtb ero B Bogy win B Nto0yt0 Opyryro XnoKocTb. 2- He
CMNOJIb30BaTb AaHHbIA NPUOOP PAAOM C BaHHbIMU MU APYrMM
EMKOCTAMU, 3arnosIHEHHbIMU BoOown. 3- Ecnu npnbop BbIKIHOYEH,
OTCOEOMHUTb €ero OT pPOo3eTKM, T.K. O6NM30CTb BOObl MOXET
npencTaBnsaATb  OMacHOCTb. Co6mo,u,aTb OCTOPOXXHOCTb Npu
Ncnonb3oBaHUK Npnbopa B BAHHOW KOMHaTe. 4- He ncnonb3oBaTb
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OAHHbIA anekTponpunbop, ecnu nepen 3TUM OH conpukacasncst ¢
XKNOKOCTAMW, a TakXXe Mpu Hannydnmn CnepoB NOBPEXOEHUS LHypa
ANIEKTPONUTAHNS, Hapy>XHOW 4acTu Kopryca uiM ApYyrux ero
KoMmnnekTytowmx. B cnydyae HeucnpasHom paboTbl npubopa
OTCOEONHUTb €ro OT PO3ETKU INEKTPONUTaHUA U OTHECTU ONd
NPOBEPKIN B LEHTP TexobcnyXmeaHus. 5- Bo nsbexxaHne puckos,
CBSA3A@HHbIX C TMOBPEXAEHHbIM LHYPOM 3/1IEKTPONUTAHUS,
HemegneHHO obecneynTb e€ero 3ameHy, obpaTmBwUCb K
NPOU3BOANTENIO, B YNOJTHOMOYEHHYK PEMOHTHYIO MaCTEPCKYHO
NN K KBanuuumpoBaHHOMY crieumanncTy. 6- Lep>xxats npmnbop
N WHYp 3NeKTponUTaHns BOaneke OT WCTOYHWKOB Tenna U
NOBEPXHOCTEW, He o0bnagaroLmx CTOMKOCTBIO K BO3LAENCTBUIO
Tenna (nnacTmka, BUHUAOBbLIX TKaHew, 1 T.n.). 7- He TaHyTb npnbop
3a LWHyp; nocrie Ncnosib3oBaHns He o6MaTbIBaTh LUHYP BOKPYT eLle
ropsiyero npubopa. 8- B cnyyae Hannyms NOBPEXOEHHbIX YacTeu
B LUHYPE 3MIEKTPONUTaHNS ero 3aMmeHa OJ1>KHa OCYLeCTBSATLCS
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NCKITIOYNTENBbHO  KBanuuumpoBaHHbIM  nepcoHanom. He
ncnonb3oBaTb  ycTpouctea  w/mnu  MoanduUUMpPOBaHHbIE
KOMMJIEKTYyOLWMe, He corflacoBaHHble ¢ npounssoguTenem. 9 —
Ecnn npnbop He ucnonb3dyeTcs, OTCOeAMHUTb €ro OT CeTw
9NeKTpOonuUTaHns, OoXOaTbCHA, NoKa OH OCTbIHET, U 3aTem
NOMECTUTL €ro B HagexHoe MecTto. [na oTcoeouHeHus
npubopa n3enedb BUNKY U3 po3eTku. 10- Ecnn notpebyeTtcs
NOYNCTUTb NPNBOP, OTCOEONHUTL Er0 OT CETU INEKTPONUTAHUSA
N 0oXxgartbcs, Noka OH OCTbIHET. He ncnonb3oBaTb ONS1 YUNCTKU
arpeccuBHble cpencTtea, copgepXxawme deHundgeHon. 11-
Ncnonb3oBatb npubop UCKAKYUTENIbHO MO MNpPAMOMY
HasHadyeHnto.12- B kayecTBe OOMOJSIHUTENIBHON MEepPbl 3aLlnThI
peKOMeHOYEeTCS YCTAHOBUTb B 3JIEKTPUYECKOW LENU BAHHON
KOMHAaTHhI 3awunTHoe YCTPONCTBO OTKJTIOYEHUS no
oncddepeHynansHomy TokKy (RCD - Y30) ¢ noporom
oTKNto4YeHns He Boiwe 30 Ma. O6paTnTbCcs 3a KOHCYNbTaunen
K 9NEeKTPOTEXHUKY.
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Hetn ot 8 netr u nuua c orpaHMYeHHbIMN HUSNYECKUMN U
YMCTBEHHbLIMN BO3MOXHOCTAMW, a TakXe Te, KTO He
NCnonb3oBan [OaHHbI NPOAYKT paHee, UM He 3HaKoOM C
BO3MOXXHOCTAMW YCTPOWCTBA, MOryT WCMONb30BaTb OaHHOE
YCTPOWUCTBO TOJIbKO MOA4 Hag30poOM OpYyrux nuiy WAn B TOM
cnyJae, ecnu OHU Gbinu OBy4YeHbI 6e3onacHoMmy
NCNONb30BaHUO YyCcTpoucTBa W oTgawT cebe oT4yeT O
BO3MOXHbIX puckax. [letn He OoJI>KHbl urpatb C YCTPONCTBOM.
UncTtka n TexHn4yeckoe ob6CcnyxmBaHne yCTpPoncTBa He OOJIKHbI
BbINMO/IHATLCS OeTbMun 6€3 Hag3opa B3POC/bIX.

% He ucnonb3oBaTb faHHbIN NpUGoOp PsSAOM € BaHHLIMUA UK
1: OPYrMU EMKOCTAMU, 3aMOSIHEHHBLIMI BOJOW.

B uenax obecneveHna Baluen 6e3onacHoOCT . CE€
HaCTOALLMIA NPUOOP OCHALLIeH ABOVNHOW U30SIALMEN.
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ynakoBKe, yKasblBaeT, YTO u3genne He OTHOCUTCS K

pa3psany obbluHbIX ObITOBbLIX OTXOA0B, 1 NOC/e Bbixoda 13

mmmm CTPOSA NOONEXUT YyTUIM3auumn B crieumanbHOM LeHTpe rno

yTUNn3aumn aNeKTpnNYecKoro N aNeKTPOHHOIo
obopynoBaHua. Hagnexkawas ytmnmuaaums npubopa no3sonmT
n3bexarb yrposbl AN OKpy>KatoLen cpefpl 1 300p0Bbs Ntogewn,
BblTEKAIOLLLEN N3 HENpPaBUbHOro obpalleHust ¢ npubopom. bonee
noapoO6Hyto MHopMaLUo MO YTUIN3auun aHHoro nsaenvs
MO>XHO NOYyYnUTb B MYHULMNANNTETE, MECTHOW Cny>XKbe no
yTUnu3aumm oTXogoB Uin B MarasuHe, roe 6bi10 npruobpeTeHo
n3pgenve.

FrAPAHTUNHDbIN CPOK:

Bceroa coxpaHsaiTe OOKYMEHTbl, NMOATBEP>XAatoLe MOKynKy, u
rapaHTUNHLIM TanoH. CpoK rapaHTUMHOrO 0bCny>XMBaHNSA yKasaH B
Bawem rapaHTUNHOM TanoHe, U CoCcTaBnseT 24 Mecsiua ans ToBapoB
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E IaHHbIN cUMBON, N306pPaXeHHbIN HA U3gennn NN Ha

[AOMallHero u1crnonb3oBaHvs, 1 12 MecsueB A7 TOBapoB
npodeccnoHanbLHOro ncnosib3oBaHus. [na otaensHbIX Mogenen, no
KOTOPbIM CPOK rapaHTUMHOro obcny>XmeaHusa cocTtaBngaetr 60
MECSILEB, COOTBETCTBYOLWAA MHMOpMaUnsa ykasaHa Ha Kopobke C
TOBapPOM.

Onsa nonydeHns nogoep>XKM W rapaHTUMHONO  OBCNYy>XUBaHWUS
HEOOXOAMMO 00paTUTbCA C OOKYMEeHTamu, MoATBepXXaatoLLVMm
NOKYNKY, N rapaHTUHbIM TaNOHOM B TOYKYy npodaxu, raoe Bbl
npuobpenu ToBap.

BHUMAHUE

Mprbop cHabxkeH 3aLWTHLIM NMOKPLITUEM BOKPYI CriMpani HarpesaHust. Mpy nepBoM BKOUEHNM NPUGOPa MOXKET NPOU30NTN MIHOBEHHbIN
BbIGPOC AbIMa, KOTOPLI 06pa3yeTcsi OT TOro, YTO 3aLLMTHOE MOKPbITVE HArPEBATEIbHOrO 3/IEMEHTa HarpeBaeTCs B NepBbiii pa3. JTo He
npencTassieT OnacHOCTY AN NOMb30BaTeNs U He 03HAYaET HeVCNpPaBHOCTb Npubopa. Mpy NepBoM MCNONB30BaHWN NPUGOPa, OCTaBbTe
€ro BK/TOYEHHbIM, NMOKa AbIM HE NCYE3HET. DTO JOJIKHO NPOU30NTU B TedeHne npumepHo 30 cexyHA,

SCIROCCO HALOGEN 5D

O ekt 5D THERAPY cknagbiBaeTcs U3 KOMOUHMPOBaHHOIO Aencteus TexHonorui lon Plus, Ozone v Far Infrared Heat, o6ecneunsas
aHTUCTaTUyecKnii 3pekT, bneck, PEKOHCTPYKLMIO 1 O300POBIIEHNE, a TakXKe HeMpepbIBHYHO 3alumTty Balumnx Bonoc.

Ozone - cunbHOe aHTbaKTepranbHOE CPEACTBO, OHO YCTPAHSET UMLK KOXHOIO cana 1 3arpsi3HEHI, KOTOpble 3aKynoprBaroT Mopsb!
KOXX rofioBbl 1 06ecrneyrBaeT Ay4LLniA NPUTOK Knucnopoda. Taknum 06pas3om, BONOCk! pacTyT 6onee 300pOBbIMU 1 CUSbHBIMI OT KOPHEN,
3anyckaeTcs npouecc o03[oposneHusi. MoHbI nMomoralT BOCCTAHOBWTbL BOJIOCHI Ha MWKPOYPOBHE, YCTPaHSIOT —CTaTudeckoe
9MEKTPUYECTBO, AENAOT UX 6051e€ MArKUMUN U CUSIIOLLIMUA.
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ANvHHbIe MH(PaKpacHble BOJIHbI, UCMyCKaeMmble FasioreHHOW Namnoin B KOHCTpyKuun cdeHa 5D Therapy u TypmanvHOBbIM
MOKPbITUEM — B BbINPSIMUTENSIX CEPUN, rapaHTUPYIOT HEMPEepPbIBHYIO 3alumTy. [nMHa 3TUX BOJSIH MO3BOJISIET MM MPOHUKATh BHYTPb
KaXk[oro Bosioca 1 pacnpocTpaHaTbCs U3HYTPU Hapy>Xy, obecrneunBas MakCMasibHYO 3aLLUTy KyTUKY BOSIOC.

5D THERAPY: AHTUCTATUKA, CUAHUE, PEKOHCTPYKUUA, O340POBJIEHUE U HEMNPEPbIBHAS 3ALLIUTA.

KAK UCIMOJIb3OBATb ®EH:

Y Bcex (heHOB eCTb KHOMKW PEryIMPOBKN TEMMNEPATYPbl 1 CKOPOCTU.
PerynupoBka ckopocTtu

0 = OFF /| = CpegHsisi / Il = Bbicokast

Perynuposku TemnepaTypbl

| = XonogHoein / 1l = Fopsiunia / [l = OyeHb ropsymin

[MoTok BO3Ayxa v TeMnepaTypa Bcerga HaxoAaaTCs Nof KOHTPOEM, YTO rapaHTUpyeT MakCumasnbHO 6epe>KHoe OTHOLLEeHNe K BOoJsloCam.

6 TemnepaTypHbIX PEXKMMOB MpY KOMBUHaUMKM 2 ckopocTen 1 3 Temneparyp

| = CpepHss + | = XonoaHbI = CpeaHssi CKOPOCTb U XONOAHbIA BO3OYX

| = CpegHss + Il = Fopsunii = cpefHsAst CKOPOCTb M FOPSIYNA BO3AYX

| = CpepHsas + Il = OyeHb ropsumnin = cpegHsast CKOPOCTb 1 O4eHb ropsYnii BO3AYX
Il = Bbicokasi + | = XonofHbIV = BblCOKasi CKOPOCTb U XOIOA4HbIV BO34YX

Il = Boicokasi + Il = Fopsiunii = BblcoKasi CKOPOCTb U FOpsiuniA BO34yX

Il = Bbicokasi + Il = OueHb ropsiunii = BbiCOKasi CKOPOCTb 1 OYEHb FOPSHNIA BO3OYX

XOJI0AHbIN OBAYB:

Haxae Ha 3Ty KHOMKY, Bbl MOXeTe 3athMKCpoBaTh YKIaaKy. ATO AelCTBME OOMKHO BbIMOMHATLCA MpY BKIOYEHHOM deHe. Mpu
HadKaTWN KHOMKY FOPSYril BO3AYX MOMEHTASIbHO OXJIaXAaeTcs U MoMoraeT fydle 3adurKcupoBaTh JIoKoHbl. Korga Bbl oTnyckaerte
KHOMKY, MOTOK BO34yXa BO3BPALLAETCS K paHee BblGpaHHbIM HaCTpOoiKam.
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MUCMNOJIb3OBAHUE HACAZOK:

YT1o6bl MPUKPEnUTL Hacafky, COBMECTUTE ee C MepepHell YacTblo MHCTPYMeHTa U HaXmuTe [0 MoMmeHTa cukcauuu. lMocne
MCMONL30BaHNS ANS OTCOEANHEHUS NMOTSHUTE HacaaKy. Ecnv Hacafky CNoXHO CHsITb, crerka Harperte ee (eHoMm, nocrne Yero ata
orepauyisi CTaHeT fierye.

BAXKHO:
VicnonbayiiTe ToNbKO opurMHasbHble akceccyapbl npubopa GAMA.

YUCTKA U OBCTY>)KUBAHUIE:

+ Bce cheHbl cHab>keHbl MHHOBALMOHHOW CUCTEMON, KOTopasi NPENsSTCTBYET NonaAaHnio BOMoC B 4acTh MOTopa.

+ MpaBunbHbIN yXo[ 3a NPOAYKTOM NO3BOSSET Noaaep>KmeaTb apdekTBHYIO paboTy 1 NPOAINTL CPOK CY>XX6bl MpoAyKTa.

Mpexae Yem NPUCTYNUTL K YACTKE Npubopa, OTKIIIOUNTE ero OT PO3eTKW 1 NOJ0XKANTE, Noka OH OXNaamnTCS.

®eH, Npy yCnoBmn NPaBWIbBHOIO XpaHeHus 1 yxoAa, paboTaeT fosnblue. [T0aToMy BaXXHO cofiep>aTb B YUCTOTE BO3AYX03a00PHMK
deHa, ncnonbays nbiiecoc ONs yoaneHus Nbiavm ¢ 3agHen peweTtky. Kopnyc deHa pekomMeHOyeTCsl YACTUTb BNaXKHOW U MSIrKown
TKaHbHO.

Mepepn ncnonb3oBaHnem ybeanTech, YTO NPUGOP MOSTHOCTLIO CYXOM.

Mocetute Haw cant www.gamaprofessional.ru, 3gecb Bbl cMoXeTe HanT Bce NPOAYKTbl Y MHCTPYKLUMM K HUM C COOTBETCTBYIOLLEN
NHopmaLumen.
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ENTRA NELLA NUOVA COMMUNITY GAMA
Vuoi scoprire le ultime novita e avere tanti utili consigli per una chioma sempre
perfetta?
Visita The Hair Voice, il nuovo blog di GAMA dedicato alla bellezza dei capelli!

ENTER THE NEW GAMA COMMUNITY
Would you like to find out the latest news and get many useful tips for perfect hair?
Visit The Hair Voice, GAMA new blog dedicated to hair beauty!

Seguici su / Follow us on




